

ප්‍රධාන කරුණු ලේඛනය - ආන්තික වෙළඳාම (Margin Trading)

නිෂ්පාදන නාමය	නිෂ්පාදනයේ ප්‍රධාන ලක්ෂණ, ප්‍රතිලාභ සහ ස්වභාවය	පොලී අනුපාත, දඩ සහ අනෙකුත් ගාස්තු	නිෂ්පාදනය ලබා ගැනීම සඳහා අනුගමනය කළ යුතු ක්‍රියා පටිපාටිය	ප්‍රධාන නියම සහ කොන්දේසි	නිෂ්පාදනයට අදාළ හිඟිමය විධිවිධාන	පැමිණිලි හැසිරවීමේ ක්‍රියා පටිපාටිය
<p>ආන්තික ණය පහසුකම (Margin Trading)</p>	<p>කොටස් වෙළඳපල ආයෝජන සඳහා අරමුදල් සපයනු ලැබේ</p> <p>ඇපය වශයෙන් ලැයිස්තුගත සමාගම් වල කොටස් තබා ගනු ලැබේ.</p> <p>Margin Trading භාවිතා කරන ආයෝජකයින්ට ඔවුන් සතු ලැයිස්තුගත සමාගම් වල කොටස් ඇපයට තබා මෙම පහසුකම යටතේ වැඩි කොටස් ප්‍රමාණයක් මිලදී ගත හැක.</p>	<p>සියළු පොලී අනුපාත, දඩ සහ අනෙකුත් ගාස්තු ආයෝජන කමිටුව (ALCO) විසින් තීරණය කරනු ලැබේ.</p> <p>විශතිරේකය (ඇත්නම්) ප්‍රධාන විධායක නිලධාරියාගේ අනුමැතියට යටත්ව ALCO කමිටුව විසින් තීරණය කරනු ලැබේ.</p> <p>පහසුකම ලබා දෙන අවස්ථාවේ පොලී අනුපාතය, අනෙකුත් දඩ මුදල් සහ ගාස්තු පාරිභෝගිකයාට නිකුත් කරන ලද පිරිනැමීමේ ලිපියේ (Offer letter) සඳහන් වේ.</p> <p>(වෙළඳපොල අනුපාත මත පදනම්ව පොලී අනුපාතය කලින් කලට වෙනස් විය හැක)</p>	<p>පහසුකමක් සඳහා ඉල්ලීමක් මත පාරිභෝගිකයා සමඟ මූලික සාකච්ඡාව.</p> <p>CSE ලියාපදිංචි කොටස් තැරැව්කරුවකු නිකුත් කළ කොටස් කළඹ සමඟ පාරිභෝගිකයා විසින් සියලුම අවශ්‍ය ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.</p> <p>කොටස් තැරැව්කාර සමාගමෙන් ගිණුම් ප්‍රකාශය ලබාගැනීම සහ අනුමත කිරීමේ ක්‍රියා ක්‍රියාවලිය සඳහා වැඩ කරන දින 4ක් ගත වේ.</p> <p>ආන්තික ණය (Margin Trading) ගිවිසුම, පිරිනැමීමේ ලිපිය සහ කොටස් මාරු කිරීමේ පෝරමය අත්සන් කිරීම.</p> <p>Slash ගිණුම විවෘත කිරීම.</p> <p>Slash ගිණුමට කොටස් මාරු කිරීමට සුරැකුම්පත් සහ විනිමය කොමිෂන් සභාවේ අනුමැතිය ලබා ගැනීම.</p> <p>Slash ගිණුමට කොටස් මාරු කිරීම.</p>	<p>ආන්තික පහසුකමක් ලබා ගැනීම සඳහා නිත්‍යානුකූලව පිළිගත හැකි වයස් සීමාව තුළ අයදුම්කරු ශ්‍රී ලාංකික විය යුතුය.</p> <p>අයදුම්කරු වැටුප් ලබන/ස්වයං රැකියාවක නියුතු, ආයතනික හෝ විශ්‍රාමික පුද්ගලයෙකු විය යුතුය.</p> <p>සේවාලාභියා සමාගමේ ණය දීමේ නිර්ණායක අවශ්‍යතා සපුරාලිය යුතුය.</p> <p>සියලුම ආන්තික ණය ඉල්ලීම් ණය ඇගයීමකට යටත් වන අතර සියලුම පහසුකම් අනුමත කිරීමේ සමාගමේ තනි අභිමතය පරිදි වේ.</p> <p>ගිවිසුමට අනුව මුදල් නොගෙවන්නේ නම්, ඒ වෙනුවෙන් අය කරන සියලුම පොලී සහ අනෙකුත් ගාස්තු සමාගමට ගෙවීමට පාරිභෝගිකයා බැඳී සිටී.</p>	<p>2021 අංක 19 දරන සුරැකුම්පත් හා විනිමය කොමිෂන් සභා පනත</p>	<p>පහත පියවර මගින් පාරිභෝගිකයින්ට පැමිණිල්ලක් ඉදිරිපත් කළ හැක;</p> <p>MBSL ප්‍රධාන කාර්යාලයේ ආන්තික වෙළඳ අංශයේ කළමනාකරු වෙත යොමු කෙරෙන පැමිණිල්ල, සහකාර සාමාන්‍යාදාකාරී අලෙවිකරණ සහ නිෂ්පාදන සංවර්ධන වෙත ලිඛිත පැමිණිල්ලක් වශයෙන් ඉදිරිපත් කරන්න.</p> <p>විසඳුමක් ලබා නොදෙන්නේ නම්, ලියන්න: ප්‍රධාන විධායක නිලධාරී, මර්චන්ට් ඩෙපාර්ට් මන් ශ්‍රී ලංකා සහ ෆිනෑන්ස් පීවල්ස් 28, ශාන්ත මයිකල් පාර, කොළඹ 03</p> <p>අමතන්න: 011 4711701</p> <p>විද්‍යුත් තැපෑලෙන්: info@mbslbank.com</p> <p>පැමිණිල්ලක් ඉදිරිපත් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය තොරතුරු;</p> <ul style="list-style-type: none"> - නම - Slash ගිණුම් අංකය. - දුරකථන අංකය - ඊමේල් ලිපිනය (ඇත්නම්)

”සැක සහිත ගනුදෙනු සහ නියමිත සීමාවන් ඉහල ගනුදෙනු (මිලියන 1 ට වැඩි) මූල්‍ය බුද්ධි අංශයට වාර්තා කෙරේ”